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ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE VALORIZAÇÃO DOS 
HONORÁRIOS E DA REMUNERAÇÃO 
SALARIAL DOS ADVOGADOS DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL — 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2019, REALIZADA EM 22/08/2019. 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (22/08/2019), às dezessete 
horas (17h), na Sala de Sessões II da OAB-GO, sob a Presidência do Dr. Ivan Trindade, foi 
instalada a 2a Reunião Ordinária da Comissão de Valorização dos Honorários e da 
Remuneração Salarial dos Advogados da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, 
no exercício de 2019. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: 
conforme lista de presença anexa. 1— VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA — 
Verificada a existência de quórum, o Presidente, Dr. Ivan Trindade declarou aberta a 
reunião, conforme lista de presença em anexo. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA: nenhum. 3. COMUNICAÇÕES 
DA PRESIDÊNCIA. 3.1 Comunicações: 3.1.1. Recepção dos novos membros inscritos 
e explicação breve sobre objetivos e funções institucionais da comissão. 3.2. Discussão, 
apresentação e deliberação de proposta para o estabelecimento formal das funções da 
comissão. Ficou designado o membro Daniel Felipe Oliveira Cruz — OAB/GO 51.539 para 
estudo sobre a abrangência das funções da comissão CVHA em outras seccionais. 3.3. 
Discussão sobre a proposta de fixação de piso salarial para os advogados. Deliberação 
sobre o posicionamento da comissão sobre o tema tratado. Estava presente na reunião a 
secretária geral da Comissão da Jovem Advocacia — Isabella Lorrayne Gonçalves Macedo — 
explicando sobre a pauta da próxima reunião ordinária a ser realizada no dia 10 de 
setembro de 2019 para discussão sobre o tema. Foi deliberado e aprovado, por 
unanimidade, a confecção de requerimento a secretaria do conselho de que seja concedido 
acesso a cópia integral do processo que versa sobre a proposta do piso salarial. 3.4. 
Designação de membro para: a) captar informações sobre a proposta em andamento e 
realizar pesquisa nas demais seccionais sobre o tema. O membro Lucas Silva Bezerra — 
OAB/GO 51.748 ficará responsável para compilar as informações acerca da efetivamente 
da implantação do piso salarial em outras seccionais. 3.5. Discussão sobre feitura de 
campanhas de valorização dos honorários advocatícios. Foi deliberado, por unanimidade, 
que a diretoria das comissões especificas serão responsáveis por indicar palestrantes para a 
confecção dos workshops. 3.6. Debate sobre quais temas devam integrar as campanhas. 
Por unanimidade, foi aprovado como tema principal o aviltamento dos honorários, ocasião 
em que será formalizado pedido a secretaria das comissões para aprovação de orçamento 
para a campanha. 3.7. Rediscussão sobre a criação e movimentação de conta de Instagram 
para a comissão. Foi iberado e aprovado, a unanimidade, a manutenção da criação de 
conta no instagran pa movimentação de temas afetos a comissão, cuja a criação das 
artes será a cargo do m ro Marielly Ramos Guimarãoes. 3.8. Deliberação e divisão de 
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trabalhos para a confecção de cartilha de honorários advocatícios. Deliberou que a divisão 
dos trabalhos será discutido na próxima reunião ordinária. 3.9. Deliberação sobre a criação 
de projetos de cursos e palestras sobre o tema Honorários Advocatícios. A deliberação 
visando a implementação de campanhas de valorização por meio da confecção de workshop 
temáticos em parceira com a comissão da advocacia jovem. 3.10. Debate sobre os temas 
dos respectivos cursos e designação de membros para desenvolvimento do projeto. Foi 
deliberado que cada membro desenvolverá um projeto de curso segundo o parametro 
estabelecido pela ESA com a temática relacionada com as atribuições da comissão. 
Deliberou-se, ainda, que as propostas de cursos serão debatidas nas próximas reuniões 
ordinárias. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos Com 
Julgamento Iniciado: nenhum. 4.3. Processos Com Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. 
Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 
Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Nenhum. 6. 
ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão, Dr. Ivan Gustavo Junio Santos Trindade, 
declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos os membros. Eu, Dra. Talita 
Silvério Hayasaki, Secretária da Comissão de Valorização dos Honorários e da 
Remuneração Salarial dos Advogados da OAB/GO, lavrei a presente ata que, lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 
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